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Первая книга по бережливому производству в прямом переводе с японского языка!!!

TOTAL MANAGEMENT SYSTEM (TMS). 

ВСЕОБЩАЯ СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ 

(официальный текст). 4 уровень 

ЕСЛИ ВЫ: 

- Хотите познавать Производственную систему Тойота = Бережливое производство от первоисточника, а не в трактовке американских авторов (именно американские исследователи феномена Тойоты назвали Производственную систему Тойота «бережливым производством»);

- Понять суть Всеобщей Системы Управления от «Тойота», которая  включает в разработку и проектирование новой продукции (Total Development System – Всеобщая Система Проектирования), производство (Total Toyota Production System  - Всеобщая Производственная Система Тойота), а также маркетинг и продажи (Tоtal Marketing & Sales System - Всеобщая Система Маркетинга и Продаж); 

- Читать книгу в переводе с японского языка, а не английского;

- Читать книгу, впервые изданную в Японии в 2012 г., а не 10-20 лет назад;

- Читать книгу авторского коллектива корпорации «Тойота инжиниринг» (единственная консалтинговая компания в мире, работающая под брендом «Тойота»), Института сертификации по TPS под руководством Президента компании Т.Хорикири;

- Читать книгу с опытом практиков – бывших топ-менеджеров «Тойота», все из которых проработали более35 лет в корпорации «Тойота»; 

ТО ЭТА КНИГА ДЛЯ ВАС!!!

Презентация первого издания книги на русском языке состоялась в ходе семинаров Президента корпорации «Тойота инжиниринг» Т.Хорикири в Новосибирске, Москве и Санкт-Петербурге в октябре-ноябре 2012 г.

Тираж - 500 экземпляров.

